
„Esélyegyenlőségi nap” Hajdúdorogon 

2011. május 14-én újra megrendezte a Hajdúsági 
Sorstársak  „Együtt  Egymásért”  Egyesülete  szokásos 
„Esélyegyenlőségi  napját”.  Közel  200  vendég  tisztelte 
meg  jelenlétével  ezt  a  tradicionális  rendezvényt. 

Sorstársaink vendégeikkel  együtt  ismét  családias  hangulatban tölthettek  el  egy  szép, 
tartalmas délutánt Hajdúdorogon a Görög Demeter Művelődési Ház mozi udvarán. Még 
az időjárás is kedvezett nekünk. 

Megérkezésünk  után  kis  csoportokban-asztaltársaságokban 
foglaltunk helyet és a levegőben már éreztük a finom ebéd illatát. Ez már 
íncsiklandó  volt,  de  a  régi  ismerősök  találkozója  még  üdítőbben  hatott 
ránk. Ölelésekre, üdvözlésekre és baráti beszélgetésekre került sor ebédig. 
Eközben  a  szervezők  Kovács  Sándorné elnök  asszony  és  Pappné 
Karcagi  Márta művelődésszervező  köszöntötték  a  jelenlévőket,  majd 

ismertették a nap programjait. 
Az  ebédet  követően,  amit  köszönünk  Szalka 
Lászlónak és  segítő  kuktáinak,  színvonalas 
produkciókat láthattunk és hallhattunk.
Őket megelőzte azonban  Dr. Szabó Miklós a Fehér 
Bot  Alapítvány  elnökének meleg,  baráti  köszöntő 
szavai.  Beszélt  az  összetartozásról,  társadalmi 
beilleszkedésünkről,  annak  pozitívumairól,  néhol 
nehézségeiről,  de  mindezeket  leküzdve 

előrehaladásunkról  a  jobb  jövő  felé.  Humoros  tréfával  zárta 
mondanivalóját.  Egy kedves fiatalokból  álló  nagykállói  Ficánka névre 

hallgató mazsorett csoport kápráztatott 
el  bennünket  szalagos,  botos,  pom-
pomos és zászlós mutatványaikkal. Őket követték a „Regélő 
régió”  vers,  mese  és  prózamondó  verseny  legjobbjainak 
szavalatai, közöttük is  (Tóth Katalin, Szuromi Sándorné 
és  Hidi  Ferencné) képviseletében.  A  remekbe  szabott 
délutánt  a  hajdúdorogi  Szivárvány  Hagyományőrző 
Egyesület  néptánccsoportja  folytatta.  Gyönyörű 
népviseletekben mutatták be táncaikat,  majd egy házaspár 

sanzonos előadását és egy gyönyörű Petőfi verset hallhatott a nagyérdemű. 
A  sorstársi  beszélgetések  közben  Kéri  János tangóharmonikás  játékában 

gyönyörködhettünk. Mindenki megelégedve, boldogan, kellemesen feltöltődve térhetett haza.
Tóth Katalin sorstárs



(A fotókon a szereplők láthatóak…)


